
Кадетско-јуниорска лига у решавању проблема 

 

Србобран 

Кадети бољи од јуниора! 

Пето коло Кадетско-јуниорске лиге у решавању шаховских проблема 
одржано је 12. октобра на рекордних 12 локација. Поред неуморних 
уходаних волонтера на седам стандардних локација, захваљујући 
ентузијазму  нових локалних организатора – контролора, такмичење је 
први пут омогућено и деци из Димитровграда, Крагујевца и Шапца, а 
поново су се придружила и деца из Крушевца и Нишке Бање (и Ниша). 
Званично је учествовало 67 такмичара; 17 јуниора и 50 кадета. 
Незванично их је било осморо више, али пошто нису успели да реше ни 
један проблем не налазе се на објављеној листи. Надамо се да због овог 
неуспеха неће одустати, већ да ће се уз мало труда и рада у следећем 
колу (највероватније 22 новембра), и они наћи на званичној листи. 

 

Нишка Бања 



Појавила су се нова лица, углавном међу млађим кадетима међу којима 
бих истакао шестогодишњег Димитров Матеја из Димитровграда и 
седмогодишњег Јакшић Бориса из Новог Сада. Видан је напредак 
осмогодишњег Цвјетичанин Косте из Арадца који је решио четири од 
шест задатих проблема.  

Због пренапрегнутог такмичарског календара, у овом колу су 
одсуствовали неки опробани решавачи због учешћа на такмичењима у 
стандардном шаху. У таквим околностима, кадети су однели убедљиву 
победу! Наиме, с обзиром да се решавају исти проблеми, остварили су 
боље резултате у односу на  јуниоре. Ево и краћег прегледа њихових 
бољих резултата: 

Михајло Билић из Арадца (АР) је решио свих шест проблема и освојио 
максималних 30 поена. Следе: Борис Виденовић (БГ), Огњен Радић (Н.С.) 
и Вељко Цупаћ (Н.Б.) са по 25 поена, Јован Билић (АР) са 23, Коста 
Цвјетичанин (АР) и Константин Мандраш (Н.С.) са по 20 поена.  

 

Арадац 

После њих је најбоља кадеткиња Анђела Марков (АР) која је освојила 
18 поена. Следе: Огњен Шкерлет (КШ) са 16, Матеја Димитров (ДМ), 
Мирослав Фимин (АР), Александар Лахтин (СБ), Вук Ђурић (СБ), 
Николина Петров (ДМ) и Антон Пилипетс (Н.Б.) са по 15 поена, те Борис 
Јакшић (Н.С.) са 13 поена. Даље следе такмичари са 10 и 5 поена. 

Код јуниора је најбољи Страхиња Радошевић из Беле Цркве са 
максималних 30 поена. Следе: Никола Ракић из Пожаревца са 25 поена, 
Јустина Милошевић (БГ) са 23, Урош Зарић (Н.С.), Марко 1 Станковић 
(ВЛ) и Александар Нвора (СБ) са по 20 поена, Коста Марковић (НШ), 
Марко Гигов (ДМ), Стоименов Јана (ДМ) и Стоименов Вања (ДМ) са по 15 
поена. Остали такмичари су освојили 10, односно 5 поена. 

Увид у табеле петог кола за јуниоре и кадете на линку 
http://www.perpetualcheck.com/problem/20251015c.pdf 

http://www.perpetualcheck.com/problem/20251015c.pdf


За укупан пласман на крају овогодишње Лиге децембра месеца (а после 
седам одржаних кола) меродавна су најбоља три резултата. Ево и 
пресека са најбоља два резултата према приказаним табелама: 
http://www.perpetualcheck.com/problem/20251015d.pdf 

Код јуниора је најбољи прошлогодишњи победник Лиге Страхиња 
Радошевић из Беле Цркве са 60 поена. Следе: Лазар Младеновић (ВЛ) 
са 59 поена, Анђела Динић (ВЛ) са 57, Урош Зарић (Н.С.) са 56, Павле 
Куцуловић (ВЛ) са 46, Јустина Милошевић (БГ) са 43, Марко 1 Станковић 
(ВЛ) и Александар Нвора (СБ) са по 40 поена, Софија Трифуњагић (АР) и 
Иван Хучок (АР) са по 35 поена и тд. Теоретске шансе у борби за медаљу 
имају и Михаило Момчиловић (ВЛ) са 29 поена и Бошко Стефановић 
(БГ) са 26 поена; они су због заузетости учествовали само по једанпут. 

Код кадета је најбољи прошлогодишњи вицешампион Михајло Билић 
из Арадца са 58,5 поена. Следе: Константин Мандраш (Н.С.) са 56 поена, 
Захар Иванов (СУ) са 53,5; Огњен Радић (Н.С.) са 52, Никола Адамовић 
(Н.С.) са 51, Урош Вучковић (БГ) са 50, Јован Билић (АР) са 48, Исток 
Ћирковић (ВЛ) са 43, Вељко Цупаћ (Н.Б.) са 41, Анђела Марков (АР) и 
Борис Виденовић (БГ) са по 38 поена, Александар Лахтин (СБ) са 35 
поена и тд. 

 

Крушевац 

Као што је на почетку речено, 6. коло Лиге ће се највероватније одржати  
у суботу 22. новембра, јер је 15. новембра у Београду традиционални 
Меморијални турнир Мома Вучићевић. 

ФМ Слободан Бојковић,  
координатор такмичења Кадетско-јуниорске лиге Србије  
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